
 

        الـمـجـال الـكـهـرسـاكـنالـمـجـال الـكـهـرسـاكـنالـمـجـال الـكـهـرسـاكـنالـمـجـال الـكـهـرسـاكـن  06 حلول  فيزياء
  الأولى بكالوريا

            

        
    04040404حـل الـتـمـريــن حـل الـتـمـريــن حـل الـتـمـريــن حـل الـتـمـريــن 

        
  

  
  
  
  
  
  
  

  : في حالة توازن تحت تأثير قوتين S توجد قطرة الزيت.  1
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eF وبالتالي فهي متعاكسة مع المتجهة   Nنحو  Pأي من الصفيحة  منحاها نحو الجهود التناقصية   
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q<0 ،     196,40.10qسالبة  qنستنتج أن إشارة          C−= −   
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  .قطرة الزيت تحتوي على أربع إلكترونات . (e-) عدد صحيح من qنستنتج أن 
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